



Реаговање Струковног синдиката ваздухопловних механичара Србије на оглас објављен у дневним листовима „Блиц“ и „Новости“, где новооснована авиокомпанија „Air Serbia“ расписује конкурс за пријем ваздухопловних механичара линијског одржавања авиона у радни однос.

Поштовани,

Овакав поступак државе и менаџмента авиокомпаније „Air Serbia“ сматрамо крајње некоректним.

Разлози за наше незадовољство су бројни.

Ваздухопловни механичари садашње компаније „Јат Техника“ више деценија обављају ову делатност крајње одговорно и прецизно, не само домаћој авиокомпанији „Јат Airways“ већ и великом броју страних авиокомпанија чији авиони слећу на београдски аеродром, па тако и „Etihad Airways“ која је стратешки партнер „Јат Airways“ тј. „Air Serbia“.

У Сектору линијског одржавања авиона компаније „Јат Техника“ ради преко 150 запослених од тога 130 ваздухопловних механичара ради у пет смена 24 часа непрекидно током целе године, без обзира на државне и верске празнике. Својим радом обезбеђују егзистенцију својих породица, функционисање авиокомпаније „Јат Airways“, самог сектора у коме раде, па тако и „Јат Технике“.

Оваквим потезом сматрамо да је угрожен поредак „Јат Технике“ у смислу опстанка једног великог сектора, егзистенција преко 150 запослених и њихових породица.

Новооснована авиокомпанија „Air Serbia“ може потражити услуге линијског одржавања авиона управо код „Јат Технике“ и тиме учинити једноставнијим и јефтинијим своје функционисање, а самим тим би се и компанији „Јат Техника“ повећао обим посла и обезбедио додатни прилив средстава и егзистенција Сектора линијског одржавања авиона не би била угрожена.

Напомињемо да је „Јат Техника“ потпуно оспособљена за обављање линијског одржавања авиона који ће чинити флоту „Air Serbia“, а то су ATR72-500 и Airbus A319/A320, а то подразумева сертификат од произвођача авиона, обученост ваздухопловних механичара, поседовање прописаних алата и опреме.

Надамо се да ћете нашу реакцију разумети и узети је у обзир, а тиме спречити пропадање тренутно најздравије компаније српске ваздухопловне индустрије, „Јат Технике“.

С` поштовањем

И.О. ССВМС